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P1. Hallar una solución acotada a la ecuación de Laplace en coordenadas polares en el complemento
del disco x2 + y2 < 1, bajo las condiciones

(P )


urr + 1

r ur + 1
r2 uθθ = 0

u(r, −π) = u(r, π)
uθ(r, −π) = uθ(r, π)
u(1, θ) = 1 + 3 sin(θ) − sin4(θ) θ ∈ (−π, π)

P2. Resolver

(P )


ut + u − cos(t)uxx = 0 x ∈ (0, 1), t > 0
u(0, t) + (1, t) = 0 t > 0
ux(0, t) = 0 t > 0
u(x, 0) = h(x) t > 0

donde

h(x) =
{

0 0 ≤ x ≤ 1/2
π
2 1/2 ≤ x ≤ 1

P3. Considere

(∗)


ut = uxx x ∈ (0, 1), t > 0
ux(0, t) = 0 t > 0
ux(1, t) = 2 t > 0
u(x, 0) = x2 + 1 x ∈ (0, 1)

Pruebe que el cambio de variable (escoja a y b tq solucione)

u(x, t) = ax2 + bt + ω(x, t)

transforma (*) en

(∗)
{

ωt = ωxx x ∈ (0, 1), t > 0
ωx(0, t) = ωx(1, t) = 0 t > 0ω(x, 0) = 1 x ∈ (0, 1)

Usando separación de variables, hallar ω y u.
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